



В селе Новая Усмань водитель, не желая привлечения к административной ответственности, пытался подкупить сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По предварительным данным, в ноябре 2019 года подозреваемый, находясь в помещении кабинета здания МРЭО ГИБДД № 8 ГУ МВД России по Воронежской области, предложил денежные средства инспектору по исполнению административного законодательства отделения ГИБДД отдела МВД России по Новоусманскому району за непривлечение его к административной ответственности за совершенное административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ.

Полицейский предупредил местного жителя об уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу и отказался принять указанные денежные средства. Последний должных выводов для себя не сделал, от совершения преступного деяния не отказался, и положил в журнал, находившийся на рабочем столе, денежные средства в размере 22 тыс. рублей. Однако, довести свой преступный умысел до конца он не смог, по независящим от него обстоятельствам, так как его преступные действия были пресечены сотрудниками полиции.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты переданные в качестве взятки денежные средства, допрашиваются свидетели, проведены необходимые осмотры, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Мужчина допрошен в качестве подозреваемого, дал признательные показания. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Рамазан Асадов.

24 Декабря 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1423565>